

# Професія мрії - Юрист

Виконала: Ільїна Руслана

Студент: 1-го курсу, факультету  
обліку та фінансів

# Історія

- Історія розвитку даної професії починається ще в Стародавньому Римі. Саме там вперше з'явилися судові процеси з певною структурою, лініями захисту і звинувачення. Ця посада була представлена державними обвинувачами і довгі століття практично стояла на місці. В Російській імперії досить довго даний вид діяльності не виділявся. У більшості випадків всі судові процеси була воля Божа або ж вівся народний суд. Вперше посаду обвинувача або прокурора була введена Петром Першим у 1708 році. В обов'язки працівників даної професії входив контроль дотримання законів та виконання указів царя. При цьому часто їх діяльність була настільки небезпечною, що в наш час можна порівняти з роботою співробітників спецслужб. В радянський час, з появою особливих органів, робота прокурорів максимально спрощена. Список їх обов'язків не змінився і в наші дні. Це фахівці, які представляють сторону обвинувачення в суді, проводять розслідування зловживання владою, великих правових порушень та корупційних схем. Вони контролюють роботу правоохоронних органів.



# Прокурор

- Прокурор – це головний законний представник обвинувачення в країнах з системою слідства або в країнах загального права (англ. common law), що прийняли змагальну систему.
- Обвинувачення — сторона, що відповідає за виклад доказів проти особи, підозрюваної в здійсненні правопорушення, в ході судового розгляду у кримінальній справі.
- Функції прокурорів в різних країнах різні і багато в чому визначаються історичним розвитком.
- У кримінальному процесі України згідно з КПК України прокурор виконує функцію нагляду, керівництва слідством, підтримання обвинувачення в суді та представництва інтересів громадян чи держави.





# Судовий процес



# Вимоги

- Грамотність, чіткість, самодисципліна, логічність, усна і письмова мова. Вміння переконувати, доводити свою точку зору. Краще не бути чесним і принциповим - зашкодить кар'єрі. Повна відсутність почуття провини вітається. Потрібно вміти знаходити спільну мову з різними людьми. Для роботи на посаді обвинувача в судах мало однієї юридичної освіти. Потрібен ще й досвід, а також вміння правильно формулювати свої думки, адже всі заноситься в протокол.





ЗАКОН  
ЧЕСТЬ ГІДНІСТЬ

# Специфіка професії

- Прокурори не мають права вступати в політичні партії, обиратися в органи державної влади або місцевого самоврядування. Свою основну роботу прокурор може поєднувати лише з викладацькою, науковою або творчою діяльністю. Причина зрозуміла : участь у бізнесі, владних структурах або політичних партіях може перешкодити прокурорській неупередженості.



ГПУ  
Геніальна прокуратура України

# Особливості

- Професійні особливості діяльності прокурорів визначаються змістом прокурорської діяльності у цілому і до поділом праці всередині прокуратури. Існує серйозна відмінність між прокурорами - керівниками ми і прокурорами – виконавцями (прокурори відділів, помічники) за обсягом компетенції. Прокурор керівник приймає всі у межах компетенції органу; прокурор - виконавець лише готує їх. Прокурорська діяльність ввозяться суворопроцедурно-нормативном порядку, які визначає зміст роботи окремих прокурорів і означає, основні види дій здійснюються ними з урахуванням наданих їм повноважень, у вигляді, передбаченої Законом, й за наявності існуючих підстав. Це тягне різну ступінь самостійності відповідальності прокурорів, породжуючи, у разі, необхідність ґрунтовнішого оволодіння матеріально-правовими і процесуальними нормами і, постійного шанування ним. Звісно, діяльність прокуратури, хоч і поширюється попри всі царини життя суспільства, як іде, а й обмежується законом.



ГЕНЕРАЛЬНА ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ



# Кар'єра

- Прокурорским працівникам присвоюються відповідно до стажем праці та посадою класні чини. Професійна кар'єра працівника прокуратури передбачає переміщення на вищі посади й зміну напрямків роботи, включаючи перехід загальних запитань до вузької спеціалізації. Швидкість й можливості просування обмежені самої прокуратурою (її структурою), природним зменшенням числа місць у міру просування нагору. Звільнення прокурорських працівників ввозяться відповідність до трудовим законодавством. Оплата і соціальний забезпечення прокурорських працівників ввозяться відповідно до закону, включаючи посадовий оклад, і навіть виплати за класний чин і вислугу років. Останніми роками поліпшується матеріальне і соціальний забезпечення прокурорських працівників. Це дозволить залучити у прокуратуру кращі кадри юристів.





Дякую за увагу!